
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 055/01/10-962/2019

 

03 июня 2020 года                                                                                        
                         г. Омск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Омской
области по рассмотрению дела № 055/01/10-962/2019 о нарушении
антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

<…>– заместителя руководителя управления, председателя Комиссии;

       <…>– начальника отдела защиты конкуренции, члена Комиссии;

<…>– главного специалиста - эксперта отдела защиты конкуренции, члена
Комиссии;

<…>– главного специалиста - эксперта отдела защиты конкуренции, члена
Комиссии;

<…>– специалиста 1 разряда отдела защиты конкуренции, члена Комиссии,

с участием представителя заявителя – ООО «Газпром межрегионгаз Омск»
<…> (доверенность), в отсутствие  представителя ответчика – ООО
«Межоблгаз», рассмотрев в заседании Комиссии 03.06.2020 материалы дела
№ 055/01/10-962/2019 о нарушении антимонопольного законодательства,
возбужденного в отношении ООО «Межоблгаз» по признакам нарушения
пункта 3 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

 

                                                         установила:

 

До заседания Комиссии в Омское УФАС поступили письменные пояснения,
документы, истребованные у заявителя и ответчика определением об
отложении рассмотрения дела         № 055/01/10-962/2019 от 13.05.2020 (далее
– определение от 13.05.2020).

Документы, неоднократно истребованные у ответчика определениями
Комиссии, в том числе определением от 13.05.2020, не представлены в
материалы антимонопольного дела: технические условия, договоры на
подключение к сети газораспределения, акты подключения,



свидетельствующие о том, что котельные,  расположенные по адресам,
указанным в нижеперечисленных договорах поставки газа, подключены к
газораспределительным сетям, находящимся в эксплуатационной
ответственности ООО «Межоблгаз», по причине, как указано ответчиком,
возможной их утраты.

Представителем заявителя в заседании Комиссии даны устные пояснения по
существу рассматриваемых обстоятельств дела, переданы в материалы
дела письменные пояснения, ранее представленные по электронной почте.

Комиссия считает необходимым отложить рассмотрение антимонопольного
дела     в связи с необходимостью получения дополнительных доказательств,
в связи с непредставлением ответчиком  вышеуказанных документов.

На основании части 1 статьи 42 Закона о защите конкуренции, пункта 2
части 1 статьи 47 Закона о защите конкуренции Комиссия

 

определила:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 055/01/10-962/2019.

2. Назначить рассмотрение дела № 055/01/10-962/2019 на 19.06.2020 в 11 час.
00 мин по адресу: 644010, г. Омск, пр. К. Маркса, д. 12 А, каб. 203.

3. В рамках возбужденного дела, в соответствии с частью 5 статьи 45,
статьей 25 Закона о защите конкуренции  заявителю по делу ООО «Газпром
межрегионгаз Омск» представить в Омское УФАС России не позднее
15.06.2020, до заседания комиссии  копию заключенного с ООО
«Межоблгаз» договора транспортировки газа населению (со всеми
приложениями).

4. В рамках возбужденного дела, в соответствии с частью 5 статьи 45,
статьей 25 Закона о защите конкуренции ответчику по делу ООО
«Межоблгаз» не позднее 18.06.2020, до заседания комиссии представить в
Омское УФАС России:

4.1 реестр всех договоров, заключенных ООО «Межоблгаз» для оказания
ответчиком услуг по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового
и(или) внутриквартирного газового оборудования (ВДГО), действующих в
период с 01.01.2019 года  по настоящее время, с указанием в реестре
сведений о номере договора, дате его заключения, наименовании стороны
договора,  а также сведений об адресе объекта, в котором находится
ВДГО;

4.2 копии действующих в период с 01.01.2019 года  по настоящее время 



договоров транспортировки газа (со всеми приложениями), заключенных
ООО «Межоблгаз» с юридическими лицами: ООО «Юза-строй», ООО
«ЮзаЭнергоТерм», ООО «Сибирь-Энергоресурс», ООО «Юза» (имеющими
задолженность перед поставщиком газа - ООО «Газпром межрегионгаз
Омск»).

 

Обращаем Ваше внимание на то, что все предоставляемые копии
документов необходимо заверить надлежащим образом.

Напоминаем, что непредставление или несвоевременное представление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальные
антимонопольные органы  сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных
органов,   а равно представление заведомо недостоверных сведений
(информации) влечет административную ответственность по части 5 статьи
19.8 КоАП РФ.

 

 

Председатель Комиссии                         
                                                                         <…>

 

Члены Комиссии    
                                                                                                      <


